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A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Declaro aberta a presente 

reunião. Tendo em vista a distribuição de cópias da ata da 54ª reunião a todos os 

membros presentes, indago sobre a necessidade da sua leitura. 

 O SR. DEPUTADO MARCOS ROGÉRIO  - Peço dispensa, Sra. Presidente. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Dispensada a leitura da ata, 

a pedido do Deputado Marcos Rogério. 

Em discussão a ata. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discuti-la, passemos à votação. 

Os Srs. Deputados e as Sras. Deputadas que a aprovam permaneçam como 

se acham. (Pausa.) 

Aprovada. 

 Comunico, antes de qualquer coisa, que o Deputado João Ananias justificou 

sua ausência à reunião desta CPI realizada no dia 19 de março e que a Deputada 

Iracema Portella justificou sua ausência às reuniões da CPI realizadas nos dias 5 e 

11 de fevereiro. 

Vamos, então, passar à Ordem do Dia. 

Nós temos dois pontos para a Ordem do Dia: tomada de depoimento dos 

depoentes Daniel Maciel Gomes e Margarida Carvalho Rocha e ainda, como 

segundo item, apreciação de requerimentos. Mas nós vamos, de pronto, começar 

colhendo os depoimentos. Como nós estamos versando sobre um processo que se 

encontra em segredo de justiça, vamos transformar esta reunião em reservada. 

Nós vamos permitir que os Deputados e as Deputadas membros desta 

Comissão possam acompanhar a reunião reservada — obviamente, qualquer 

Parlamentar tem o poder de participar desse processo. Nós estamos sugerindo, 

portanto, que esta reunião seja transformada em reservada para que possamos 

colher os depoimentos. 

Eu gostaria de saber se alguém é contrário a essa proposição. (Pausa.) 

Solicito, portanto, aos Deputados e Deputadas que estão de acordo com a 

transformação desta reunião em reservada que permaneçam como se acham. 

(Pausa.)  

A reunião se transformará em reservada. 
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Suspendo esta reunião por alguns minutos para que as pessoas possam se 

retirar e também para que sejam providenciadas as condições necessárias para que 

possamos colher os depoimentos. Reafirmo que permanecem aqui os Deputados e 

as Deputadas, os Parlamentares, os assessores — a assessoria da Presidência, a 

assessoria da Relatoria e a assessoria da própria Comissão. Aos demais, eu 

gostaria de pedir, gentilmente, que se retirassem, a fim de que transformemos esta 

reunião em reservada. 


